FORM 74.13

Courts of Justice Act

CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL

ONTARIO

SUPERIOR COURT OF JUSTICE

	, deceased,
CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL	
Address	Occupation
OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL is hereby s last will (and codicil(s), if any) is attached.	issued under the seal of the court to the
 Registrar	
Address of court office	
	OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL Address OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL is hereby s last will (and codicil(s), if any) is attached. Registrar

RCP-E 74.13 (November 1, 2005)